



**SAMODZIELNY PUBLICZNY
ZESPÓŁ ZAKŁADÓW OPIEKI ZDROWOTNEJ
W WYSZKOWIE**

07-200 Wyszaków
ul. Komisji Edukacji Narodowej 1



Kancelaria tel.: (29) 743 76 11, fax: (29) 743 76 05,
e-mail: kancelaria@szpitalwyszkow.pl, http://www.szpitalwyszkow.pl/

Wyszaków, dnia 21 marca 2022 r.

DEZ/Z/341/ZP-10/2022

Dotyczy postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego zgodnie z art. 275 ust. 1 ustawy Pzp w przedmiocie ***Kompleksowa dostawa energii elektrycznej, obejmująca sprzedaż energii elektrycznej oraz świadczenie usługi dystrybucji energii elektrycznej dla budynków SPZZOZ w Wyszakowie w okresie 12 miesięcy***, nr postępowania **DEZ/Z/341/ZP-10/2022**.

W odpowiedzi na wniesione zapytania do SWZ, zgodnie z art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. 2021 r., poz. 1129 z późn. zm.), dotyczące powyżej wskazanego postępowania, Zamawiający udziela poniżej podanych odpowiedzi:

Pytanie 1 Załącznik nr 3 (OPZ)

Zwracamy się z prośbą o podanie informacji/danych dla każdego punktu poboru ujętego w przedmiotowym postępowaniu:

- opis punktu poboru;
- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina);
- grupa taryfowa i moc umowna (parametry dystrybucyjne muszą być zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi możliwość świadczenia usług dystrybucji);
- planowane roczne zużycie energii;
- numer licznika;
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy;
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy;
- numer ewidencyjny PPE (numer PPE).

Odpowiedź:

opis punktu poboru;

- *adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina); ul. 1 Maja 9A, 07-200 Wyszaków*

- *grupa taryfowa i moc umowna (parametry dystrybucyjne muszą być zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi możliwość świadczenia usług dystrybucji); - grupa taryfowa C11, moc umowna 20kW*

- *planowane roczne zużycie energii; 5 000 kWh*

- *numer licznika; 91354263*

- *nazwa dotychczasowego Sprzedawcy; - PGE*

- *data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy; - 20.01.2022r.*

- *numer ewidencyjny PPE (numer PPE) – PL_ZEWD_1435020358_00*

opis punktu poboru;

- *adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina); Łądowisko ul. KEN 1, 07-200 Wyszaków*

- *grupa taryfowa i moc umowna (parametry dystrybucyjne muszą być zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi możliwość świadczenia usług dystrybucji); - grupa taryfowa C21, moc umowna 92kW*

- *planowane roczne zużycie energii; 10 000 kWh*

- *numer licznika; 00908596*

- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy; - PGE
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy; - 20.01.2022r.
- numer ewidencyjny PPE (numer PPE) – PL_ZEWD_1435007292_03

opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina); Szpital, ul. KEN 1, 07-200 Wyszaków

- grupa taryfowa i moc umowna (parametry dystrybucyjne muszą być zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi możliwość świadczenia usług dystrybucji); - grupa taryfowa C21 , moc umowna 150 kW
- planowane roczne zużycie energii; 600 000 kWh
- numer licznika; 04145374
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy; - PGE
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy; - 20.01.2022r.
- numer ewidencyjny PPE (numer PPE) – PL_ZEWD_1435013819_01

opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina); ul. Gen. Józefa Sowińskiego 63, 07-200 Wyszaków

- grupa taryfowa i moc umowna (parametry dystrybucyjne muszą być zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi możliwość świadczenia usług dystrybucji); - grupa taryfowa C11 , moc umowna 8,9 kW
- planowane roczne zużycie energii; 5 000 kWh
- numer licznika; 93793192
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy; - PGE
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy; - 20.01.2022r.
- numer ewidencyjny PPE (numer PPE) – PL_ZEWD_1435020888_07

opis punktu poboru;

- adres punktu poboru (miejscowość, ulica, numer lokalu, kod, gmina); Szpital, ul. KEN 1, 07-200 Wyszaków

- grupa taryfowa i moc umowna (parametry dystrybucyjne muszą być zgodne z aktualnymi umowami dystrybucyjnymi oraz dokumentami potwierdzającymi możliwość świadczenia usług dystrybucji); - grupa taryfowa C11 , moc umowna 33 kW
- planowane roczne zużycie energii; 35 000 kWh
- numer licznika; 91297617
- nazwa dotychczasowego Sprzedawcy; - PGE
- data zawarcia oraz okres wypowiedzenia dotychczasowej umowy; - 20.01.2022r.
- numer ewidencyjny PPE (numer PPE) – PL_ZEWD_1435031890_03

Pytanie 2 Załącznik nr 3 (OPZ)

Zwracamy się z prośbą o podanie następujących informacji w zakresie PPE mającego status prosumenta:

1. Moc źródła oraz rodzaj źródła
2. Datę uruchomienia źródła
3. Taryfa, w której znajduje się źródło

Odpowiedź:

Ad.1

40,8 kW, promieniowanie słoneczne

Ad. 2

05.02.2021 roku

Ad. 3

C 21

Pytanie 3 Rozdział VIII SWZ (Termin wykonania zamówienia)

Zwracamy się z prośbą o weryfikację i poprawę wskazanych dat.

Odpowiedź:

Zamawiający dokonuje zmiany SWZ dokument pdf Rozdział VIII.

Zamówienie należy wykonać sukcesywnie w okresie 12 miesięcy od dnia podpisania umowy tj. od dnia

Pytanie 4 pkt 12 Załącznika nr 1 (Formularz oferty)

Z uwagi na fakt, że faktury VAT są wysyłane listem zwykłym, Wykonawca nie jest w stanie określić w jakim terminie Zamawiający otrzyma fakturę, co może powodować komplikacje przy ustalaniu prawidłowego terminu płatności. Ponadto, w świetle przepisów podatkowych określenie terminu płatności na liczbę dni liczoną od dnia otrzymania faktury nie pozwala ustalić prawidłowej daty powstania obowiązku podatkowego, a to w konsekwencji naraża wykonawcę na sankcje skarbowe z tytułu nieterminowego odprowadzenia podatku VAT. Art. 19a ust. 5 pkt. 4 ppkt. a) ustawy z dnia 11 marca 2004r. o podatku od towarów i usług (Dz.U. 2004 Nr 54 poz. 535 z późn. zm.) stanowi, iż w przypadku dostaw energii elektrycznej obowiązek podatkowy powstaje z chwilą wystawienia faktury. W związku z powyższym zwracamy się do Zamawiającego z zapytaniem, czy zgadza się na zmodyfikowanie przedmiotowego zapisu w następujący sposób:

„Akceptujemy termin płatności 60 dni od daty prawidłowo wystawionej faktury VAT.

Odpowiedź:

W związku z możliwością przesyłania faktur za pośrednictwem platformy elektronicznego fakturowania (odpowiedź na pytanie nr 5) Zamawiający nie dokonuje modyfikacji Załącznika nr 1 do SWZ.

Pytanie 5

Wykonawca zwraca się z wnioskiem o zgodę na udostępnianie Zamawiającemu faktur VAT za pośrednictwem kanałów elektronicznych na podany adres poczty elektronicznej, zgodnie z ustawą z dnia 11 marca 2004 r. o podatku od towarów i usług (Dz.U. 2020 poz. 106 z późn. zm.), na zasadach określonych w Regulaminie Wykonawcy przesyłania faktur VAT za pośrednictwem kanałów elektronicznych, przy jednoczesnej zgodzie na otrzymywanie informacji o tych fakturach. Powyższa zgoda zwolniłaby Wykonawcę z obowiązku wystawiania i dostarczania faktur VAT w formie papierowej. Dzięki temu rozwiązaniu Zamawiający otrzyma dokument w momencie jego wystawienia, zniwelowane zostanie ryzyko niedostarczenia przesyłki lub znacznego opóźnienia w jej dostarczeniu. Zmiana formy dostarczania faktur ma również aspekt ekologiczny, przyczyni się do wspólnego dbania o środowisko naturalne poprzez zmniejszenie zapotrzebowania na produkcję papieru i ograniczenie transportu.

Odpowiedź:

Zgodnie z zasadami wynikającymi z ustawy z dnia 9 listopada 2018 r. o elektronicznym fakturowaniu w zamówieniach publicznych, koncesjach na roboty budowlane lub usługi oraz partnerstwie publiczno-prywatnym (Dz.U. z 2018 r., poz.2191) Wykonawca może złożyć ustrukturyzowaną fakturę elektroniczną wraz z dokumentami wymaganymi do zrealizowania płatności, za pośrednictwem platformy elektronicznego fakturowania.

Pytanie 6 Rozdział XXIII SWZ, Załącznik nr 9 do SWZ (Wzór umowy)

Informujemy, że w przypadku zawierania umów kompleksowych, obejmujących sprzedaż i świadczenie usług dystrybucji energii elektrycznej, przedsiębiorstwa energetyczne stosują wzory umów kompleksowych, które zawierają wymagane prawem postanowienia, zgodnie z ustawą z dnia 10 kwietnia 1997r. Prawo energetyczne (Dz. U. z 2019 poz. 755 z późn. zm.). W związku z powyższym zwracamy się z zapytaniem, czy Zamawiający dopuści zawarcie umów z wybranym Wykonawcą na wzorach umownych Wykonawcy (wzory umów: "Umowa kompleksowa sprzedaży energii elektrycznej i świadczenia usługi dystrybucji" oraz dla PPE prosumenckiego „Umowa kompleksowa sprzedaży energii elektrycznej, świadczenia usługi dystrybucji oraz świadczenia usługi odbioru i rozliczania energii elektrycznej wprowadzonej do sieci OSD z mikroinstalacji”), zatwierdzonych przez Zarząd Spółki, które będą uwzględniały postanowienia Zamawiającego?

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę na podpisanie umowy na wzorach Wykonawcy, dostępnych na dzień udzielania odpowiedzi na pytania, na stronie internetowej Wykonawcy.

Pytanie 7

Zwracamy się z prośbą o wskazanie stawki VAT, jaką należy zastosować w ofercie – czy ma to być tymczasowa obniżona stawka wynikająca z przepisów tzw. Tarczy Antyinflacyjnej, tj. 5%, czy może zwykła stawka 23%?

Powyższa odpowiedź pozwoli na uniknięcie sytuacji, w której Wykonawcy zaoferują różne % stawki podatku VAT, co będzie wiązało się z brakiem możliwości porównania ofert.

Odpowiedź:

Dla porównania ofert Zamawiający wymaga zastosowania stawki 5 %.

Zamawiający informuje, iż **termin składania ofert** jest do dnia 24.03.2022 r. do godz. 10:00.

Otwarcie ofert nastąpi w siedzibie Zamawiającego w dniu 24.03.2022 r. o godz. 10:15.

St. ... Publicznego Zespołu
Zakładów Opieki Zdrowotnej
w Wyszku
Tomasz Beroncki

Sporządził:

Marek Jasiński
st. ref. ds. fund. str. i zam. pub.
tel. (29) 743 76 86